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Helyben  

 

Beszámoló 

Heves Megye Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Programjának felülvizsgálatáról 

 

 
Tisztelt Közgyűlés! 

 
A Heves Megyei Közgyűlés 60/2021. (IX. 24.) számú határozata alapján a Heves Megyei 

Önkormányzat, mint konzorcium vezető, a Heves Megyei Kormányhivatal és az Agria 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi tagokkal együtt a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program Plusz (a továbbiakban: TOP Plusz) TOP_Plusz-3.1.1-21 számú, „Megyei 

foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című konstrukciójában 2022. január 31-én, 

„Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” elnevezéssel támogatási 

kérelmet nyújtott be.  
 

A támogatási kérelem pozitív elbírálásban részesült, a támogatási szerződés megkötésre került, 

hatályba lépésének napja: 2022. március 25. A TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 

azonosítószámú, „Paktum a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” c. projekt 

megítélt támogatási összege bruttó 2 335 000 000 Ft. A projekt kezdő időpontja 2022. február 1., 

tervezett zárása 2027. január 31. 
 

A projekt elsődleges célja a korábban már létrehozott Heves megyei foglalkoztatási-

gazdaságfejlesztési együttműködés folytatása (Megyei Foglalkoztatási Paktum), a helyi paktumok 

integrálása, ezáltal a teljes megyére kiterjedő kooperáció kialakítása és továbbvitele. A felhívás rögzíti 

a foglalkoztatási paktum szervezet összetételével kapcsolatos elvárásokat az alábbiak szerint: a 

megyében működő megyei, megyei jogú városi és helyi önkormányzatok, kormányhivatal, 

kereskedelmi és iparkamara, szociális partnerek (munkavállalói és munkáltatói érdekképviseletek), 

civil szervezetek, helyi akció csoportok, felsőoktatási- és szakképző intézmények, illetve új 

szereplőként a megyei felzárkózási fórum. Jelen projekt keretében a 2022. április 29-én tartandó 

foglalkoztatási paktum „alakuló” üléssel megújításra kerülő Heves megyei foglalkoztatási 

megállapodás célja, hogy a 2016. évben megalakult Heves Megye Foglalkoztatási Paktuma által 2016. 

december 15-én elfogadott Heves Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési 

Program című stratégiai dokumentumnak a jelen projekt keretében elvégzett felülvizsgálata alapján és 

annak mentén, a konzorciumi partnerek és a Paktumhoz csatlakozók együttműködésében képzési és 

foglalkoztatási programok, illetve gazdaságfejlesztési tevékenységek valósuljanak meg. A projekt 

várhatóan több mint 1.432 fő álláshoz jutását segíti elő.  
 

A fejlesztés részcéljai:  

- a megyei önkormányzat vezetésével, konzorciumi együttműködésben az egész megyére 

kiterjedően létrejövő foglalkoztatási együttműködések, partnerségek (paktumok) integrálása;  



 

- a partnerség (Paktum) hozzájusson azon forráshoz, mely segítségével – a projekt megvalósítása 

során kialakított stratégia mentén – a konzorciumi partnereink bevonásával képzési és 

foglalkoztatási programokat valósíthat meg;  

- egy olyan működő, megyei szintű foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés létrehozása, 

illetve továbbvitele, melynek segítségével a munkaerő-piaci igényeket figyelembe véve, Heves 

megye foglalkoztatási helyzete ténylegesen javulhat;  

- a megyében meglévő vállalkozói, foglalkoztatói igények, azaz a tényleges kereslet kielégítése;  

- a konkrét munkalehetőségekből kiindulva felvonultatni a Paktum rendelkezésre álló összes 

eszközét, melyek körét a projekt keretében kialakításra kerülő stratégia határozza meg;  

- mintegy 1.432 ember munkaerő-piaci szolgáltatásban részesítése és/vagy képzése és/vagy 

foglalkoztatása;  

- hosszú távon a megye munkanélküliségének csökkentése, a lehető legmagasabb foglalkoztatási 

szint elérése, a valós vállalkozói és foglalkoztatói igények kielégítése révén. 

 

A Felhívás új elemeként a konzorcium vezető és az ITM Foglalkoztatáspolitikáért Felelős 

Államtitkárság (a továbbiakban: ITM FFÁT) között együttműködési megállapodás jött létre a projekt 

időszakára, mely rögzíti többek között a célcsoport meghatározását érintő egyeztetési kötelezettséget. 

A megyei munkaerőpiaci programba bevonható hátrányos helyzetű célcsoport a megyei, helyi igények 

és szükségletek alapján került meghatározásra, figyelembe véve többek között a hátrányos helyzet 

státuszt, területi, ágazati szempontokat. A Heves Megyei Kormányhivatal rendelkezésére álló 

kimutatások és a KSH statisztikai adatai alapján megvizsgáltuk az érintettek körének nagyságát, főbb 

társadalmi és gazdasági jellemzőit, amely alapján a célcsoport a támogatási kérelemben 

értelmezhetővé vált. A felhívásban meghatározott feltételeknek és követelményeknek megfelelően,  

a megye foglalkoztatási és munkaerőpiaci helyzetét, a TOP_Plusz, valamint a GINOP_Plusz céljait 

figyelembe véve történt az érintett célcsoportok meghatározása. A Heves Megyei Kormányhivatal 

jóváhagyás céljából megküldte a Heves Megyei Önkormányzattal közösen meghatározott, Heves 

megyei munkaerőpiaci programba bevonni tervezett célcsoportokra vonatkozó javaslatát a 

szakpolitikai felelős ITM FFÁT részére. A Heves megyei célcsoport meghatározásra vonatkozó 

dokumentum 2022. január 26-án jóváhagyásra került a szakpolitikai felelős által, ennek 

eredményeként – a Felhívásnak megfelelően - a projekt benyújtása során már egyeztetett célcsoport 

szerepelt a benyújtott projekttervben. A Felhívással összhangban a célcsoport felülvizsgálatára 

várhatóan két évente kerül majd sor. 
 

A projekt közvetlen célcsoportját elsősorban azon munkanélküli személyek alkotják, akik számára  

a munkaerőpiacon történő elhelyezkedés, vagy visszakerülés hátrányos helyzetükből adódóan  

az átlagosnál jóval körülményesebb és támogatás nélkül nem, vagy csak sokkal nehezebb 

körülmények között találnak munkát; másodsorban pedig azok a jellemzően nem regisztrált inaktívak, 

akiknek nincs rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, azonban nem is kerestek, vagy kerestek, de 

nem tudtak volna munkába állni. 
 

A kijelölt célcsoport(ok) megnevezése, definíciója: 

1. Inaktívak 

A munkaerő-piaci programba történő bevonás napját megelőzően inaktív státuszú személyek 

2. Közfoglalkoztatásból 30 napnál nem régebben kilépők 

Azok a közfoglalkoztatásból 30 napnál nem régebben kilépett és nyilvántartásba vett 

álláskeresők, akik az elsődleges munkaerő-piacra visszavezethetők 

3. Eltartott(akka)l közös háztartásban élők 

Két alcsoportja: 

- saját háztartásban kiskorú gyermeket egyedül nevelő regisztrált álláskeresők 

- saját háztartásban 3 vagy több kiskorú gyermeket nevelő regisztrált álláskeresők 



 

4. Szakképzetlenek, vagy elavult szakképzettséggel rendelkezők 

- Középfokú végzettségű szakképesítéssel nem rendelkező regisztrált álláskeresők (érettségi 

bizonyítvánnyal rendelkeznek, de szakképzettségük nincsen) 

- Elavult vagy nem használható szakképzettséggel rendelkező regisztrált álláskeresők: 

• legalább 10 éve szerzett, és legalább 3 éve nem dolgozik abban a munkakörben, amelynek 

ellátásához az adott szakképesítés szükséges, vagy 

• szakképesítését egészségkárosodás miatt nem tudja gyakorolni, vagy 

• az állami foglalkoztatási szerv rendelkezésére álló információk alapján az állami 

foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatal illetékességi területén nincs és az elmúlt 

negyedévben nem is volt olyan munkakör, amelynek betöltéséhez az adott szakképesítés 

lenne előírva, és a személy önállóan sem tudott elhelyezkedni szakmájában. 
 

A Projektre vonatkozó indikátor és elvárt célértéke: 

Indikátor 

megnevezése 
Alap Indikátor típusa Célérték 2027-ig 

Programban résztvevő inaktív 

személyek száma 
ESZA+ OP-kimeneti 150 fő 

Programban résztvevő 

munkanélküliek száma 
ESZA+ OP-kimeneti 1 282 fő 

Program elhagyásának 

időpontjában 

foglalkoztatásban - beleértve 

az önfoglalkoztatást - álló 

résztvevők száma 

ESZA+ OP-eredmény 808 fő 

 

A Heves Megyei Önkormányzat vezette konzorcium és együttműködő partnerei deklarált közös célja, 

hogy a megyében működő helyi Paktumok összefogásával, folytatásával a korábban kialakult jó 

gyakorlatokat tovább vigye, a felhívás által meghatározott feladatokat ellássa, valamint a projektben 

vállalt indikátorokat teljesítse, mely által jelen pályázat egyértelműen hozzájárul Heves megye 

gazdaságának fejlődéséhez és foglalkoztatási adatainak javulásához. 
 

A TOP Plusz-3.1.1-21 számú pályázati felhívásban megfogalmazott belső korlátok alapján a projekt 

összköltségének legalább 85 százalékát a munkaerőpiaci programokhoz, a célcsoport képzéséhez, 

foglalkoztatásához, foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokhoz kapcsolódó projektrészhez köthető 

tevékenységre kell fordítani (beleértve a kormányhivatalnál keletkező valamennyi kapcsolódó 

költséget). Munkaerőpiaci alkalmazkodás támogatásban (képzésben) történő részvételre, 

foglalkoztatást elősegítő támogatásokra fordított költségeknek projekt szinten el kell érniük a projekt 

összköltségének legalább 50 százalékát. Ezen projektrész a Heves Megyei Kormányhivatal 

feladatkörébe tartozik. A Kormányhivatal elsődleges feladata a teljes támogatási keret nagy részét 

kitevő, a célcsoport képzéséhez és foglalkoztatásához kapcsolódó tevékenységek ellátása: a képzésben 

történő részvétel támogatása, elhelyezkedést segítő támogatások nyújtása (bértámogatás / bérköltség 

támogatás, önfoglalkoztatóvá válás támogatása), munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtása, amelyek 

belső teljesítés keretében kerülnek ellátásra. 
 

A projekt fő tevékenységei lefedik a felhívásban szereplő önállóan támogatható és kötelezően 

megvalósítandó tevékenységek körét. A választható, kiegészítő tevékenységként gazdaságélénkítést 

célzó, befektetés-ösztönzési tevékenységek kerülnek elvégzésre, továbbá foglalkoztatást elősegítő 

tevékenységek végzése, valamint a korábbi TOP keretében támogatott foglalkoztatási partnerségek 

működési tapasztalatainak összegyűjtése és megosztása, az eredményeinek munkaerőpiaci, gazdasági, 

fejlesztéspolitikai szempontból történő összefoglalása és bemutatása is a tevékenységek sorát bővíti.  
 

A projekt első mérföldköve – melynek teljesítési határideje 2022. április 30. – teljesítéséhez a Felhívás 

előírja többek között a megvalósításhoz kapcsolódó konzorciumi együttműködési megállapodás 



 

megkötését, a Heves megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés megújítását, illetve a 

Heves Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési Program című stratégiai 

dokumentum felülvizsgálatát és a foglalkoztatási paktum általi elfogadását. Ezt követően kezdődhet 

meg a projekt megvalósítási szakasza, a képzések szervezése, bér- és járuléktámogatások biztosítása, 

illetve az egyéb, gazdaságfejlesztési tevékenységek végrehajtása. 
 

A Heves Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési Program felülvizsgálatának 

célja a megye gazdasági és munkaerőpiaci helyzetét érintő áttekintés aktualizálása, a gazdaság 

teljesítőképességét befolyásoló trendek azonosítása, mindezek alapján a várható igények felmérése, a 

munkaerő-piaci potenciál becslése. Mindezek alapján áttekintésre és kiegészítésre került a stratégiai 

dokumentum célrendszere, illetve alátámasztásra és bemutatásra kerültek a projektben tervezett 

tevékenységek. A pályázati felhívásban foglaltaknak megfelelően a felülvizsgált stratégiai 

dokumentumot nem a Közgyűlésnek, hanem a Foglalkoztatási Paktumnak kell elfogadnia. A 

Foglalkoztatási Paktum ülésére a meghívó kiküldésre került, melynek időpontja 2022. április 29. 9.30 

óra. 

 

A Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága 2022. április 19-i ülésén megtárgyalta a Heves 

Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési Program felülvizsgálatának anyagát és 

egyhangúlag támogatta annak elfogadását. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen beszámolóban foglaltakat elfogadni szíveskedjék. 
 

 

Eger, 2022. április 22. 

 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem:  

 

 

dr. Barta Viktor  

     Heves megye főjegyzője 

 

Határozati javaslat: 

A Heves Megyei Közgyűlés a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 azonosítószámú, „Paktum 

a Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” c. projekt keretében kidolgozott 

Heves Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési Program 

felülvizsgálatával kapcsolatos beszámolót elfogadja, a Heves Megyei Gazdaság- és 

Foglalkoztatásfejlesztési Együttműködési Program felülvizsgált dokumentumában foglaltakkal 

egyetért.  

 

     Felelős:  dr. Juhász Attila Simon 

         a Heves Megyei Közgyűlés Elnöke 

 

Határidő: értelem szerint 
        


